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Sull'ordine del giorno. 
S Q U I T T Ì . Chiedo di par la re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
SQUITTÌ . Chiedo che sia inscri t to nel-

l 'ordine del giorno delle sedute antimeri-
diane lo svolgimento della mia proposta di 
legge re la t iva alla cost i tuzione in comune 
au tonomo della f razione di Mot ta Felican-
dro del comune di Limbadi in provincia di 
Catanzaro . 

M E S C H I A R I . Chiedo di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
M E S C H I A R I . Anche a nome di a l t r i 

colleghi, chiedo che sia inscri t to nell 'ordine 
del giorno delle sedute ant imeridiane, su-
bi to dopo la mozione agrar ia , lo svolgi-
mento della proposta di legge re la t iva alla 
posizione giuridica degli impiegati esatto-
riali, svolgimento che occuperà pochi mi-
nut i sol tanto. 

PEANO, ministro dei lavori pubblici. 
Chiedo di parlare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
PEANO, ministro dei lavori pubblici. Chie-

do che sia iscritto nell 'ordine del giorno delle 
sedute antimeridiane il disegno di legge re-
lativo alla concessione di un nuovo caro vi-
veri agli agenti delle ferrovie secondarie e 
quello che autorizza la spesa per il funziona-
mento delle Commissioni locali per l 'equo 
t r a t t amen to . 

P R E S I D E N T E . Allora, se non vi sono 
osservazioni in contrario, nell 'ordine del 
giorno per le sedute antimeriane dopo lo 
svolgimento della mozione sulla questione 
agraria saranno iscritti lo svolgimento delle 
proposte di legge degli onorevoli Squitti e Me-
schiari e la discussione del disegno di legge 
per la concessione di un nuovo sussidio di ca-
ro-viveri al personale addet to ai servizi pub-
blici di t rasporto affidati all ' industria pri-
vata e del disegno di legge relativo alla 
spesa pel funzionamento delle Commissioni 
locali di equo t ra t t amento . 

CAVAZZONI. Chiedo di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
CAVAZZONI. Fare i preghiera perchè, 

specialmente nelle sedute ant imeridiane di 
domani o di dopo domani, non vengano in-
scrit t i a l t r i a rgoment i oltre a quelli che già 
sono iscri t t i nel l 'ordine del giorno della se-
du ta pomeridiana , perchè ricordo che quan-
do proposi che si tenessero le sedute mat-
tu t ine chiesi anche che si discutessero, dopo 
la mozione agraria , quei disegni di legge più 
urgenti , f r a i quali quello per i pensionat i 
e quello per gli impiegati dello Sta to . 

f 
P R E S I D E N T E . Ella fa una giusta pro-

posta . Ma lo svolgimento delle due propo-
ste di legge e dei due disegni di legge non 
occuperà più di una mezz'ora. 

SARROCCHI . Chiedo di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
SARROCCHI . L ' in terrogazione che ho 

presen ta ta ieri re la t ivamente ai f a t t i di 
Siena chiedo che sia abb ina ta con quella 
p resen ta t a sullo stesso argomento dall 'ono-
revole Bisogni. 

P R E S I D E N T E . È inscr i t ta nell 'ordine 
del giorno di doman i? 

SARROCCHI . No. 
P R E S I D E N T E . Allora ella dovrà ripe-

te re la sua richiesta quando verrà il t u rno 
dell ' interrogazione dell 'onorevole Bisogni. 

Svolgimento d ' interrogazioni. 
CAZZAMALLI. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
CAZZAMALLI. Eravamo rimasti d'ac-

cordo con l'onorevole sottosegretario di 
Stato per l ' interno che avrebbe risposto 
d'urgenza, alla mia interrogazione sugli ar-
resti di cittadini ungheresi a Bologna. 

Ora chiedo se l 'onorevole sottosegretario 
di Stato per l ' interno vuole darmi una ri-
sposta. 

CORRADINI , sottosegretario di Stato per 
Vintemo. Sono pronto a rispondere. 

P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra dell ' in-
terrogazione presen ta ta ieri dall 'onorevole 
Cazzamalli, alla quale l 'onorevole sotto-
segretario di S ta to per l ' in terno desidera 
di r ispondere s tasera . 

CASCINO, segretario, legge: 
Al pres idente del Consiglio dei mini-

stri, ministro dell ' interno, « sull 'arresto di 
c i t tadini ungheresi, avvenu to in varie c i t tà 
d ' I ta l ia ». 

Cazzamalli, Graziadei, Marabini, Corsi, 
Fer ra r i Enrico, Grandi Ferd inando , 
Della Seta, Argentieri , Momigliano, 
Scagliotti , Ferrar is , Bisogni, Malate-
sta, Maestri, Sbaraglini, Ramella , Ca-
val lera , Paolino, Buggino, Ventavoli , 
Rossi Francesco, Garibot t i , Gay, Bar-
beris, Bacci Giovanni, Ghezzi, Pagella, 

, Tassinari , De Giovanni Alessandro e 
Niccolai. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tar io di Stato ha facoltà di rispondere. 

CORRADINI , sottosegretario di Stato per 
l'interno. Quello che domanda l'onorevole 
Cazzamalli si riferisce a questo fa t to preciso. 


